



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Střední škola technická a gastronomická Blansko, příspěvková organizace

škola moderních technologií

678 01 Blansko, Bezručova 1601/33

Výzva č. 02_18_065 Šablony pro SŠ a VOŠ II – MRR v prioritní ose 3 OP

Informace o projektu:

Registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/18_065/0013659

Název projektu: SŠ TEGA Blansko šablony 2019

Příjemce podpory (název): Střední škola technická a gastronomická Blansko, příspěvková organizace

Termín zahájení realizace: 1. 9. 2019

Termín ukončení realizace: 31. 8. 2021

Projektová výzva je určena všem středním školám se sídlem na území celé České republiky.

Cíle výzvy Šablony pro SŠ a VOŠ II uplatňované v SŠ TEGA Blansko

- Podpora osobnostně profesního rozvoje pedagogů (možnost dalšího vzdělávání, stáže, sdílení zkušeností pedagogů a odborníků z praxe, atd.)
- Pomoc žákům ohroženým školním neúspěchem
- Zavedení a podpora nových metod ve výuce
- Větší propojení teorie s praxí - spolupráce škol a zaměstnavatelů

SŠ TEGA Blansko se do této výzvy přihlásila a následně byla úspěšně vybrána s termínem zahájením realizace projektu od 1. 9. 2019 do 31. 8. 2021. Celkové plánované výdaje na aktivity projektu jsou stanoveny ve výši 1 178 442,00 Kč.

Projekt ve svých aktivitách podporuje osobnostně profesní rozvoj pedagogů prostřednictvím dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků (DVPP), podporuje vzájemné setkávání a sdílení získaných zkušeností pedagogů ve škole a tím pomůže škole při dalším vzdělávání studentů, a to s možností personálního posílení o školního psychologa a školního kariérového poradce.

Dále jsou v DVPP podporovány aktivity, které rozšiřují formy matematické gramotnosti, využití cizích jazyků ve výuce, aktivity rozvíjející podnikavost, ICT, polytechnické vzdělávání, metodu CLIL a tandemovou výuku ve výuce. Významnou aktivitou je podpora stáží odborných pedagogů v reálném prostředí u vybraných zaměstnavatelů.

SŠ TEGA Blansko se zaměřuje v rámci řešení projektu na tyto aktivity:

Školní psycholog - personální podpora SŠ

Školní kariérový poradce - personální podpora SŠ

Vzdělávání pedagogických pracovníků SŠ - DVPP v rozsahu 8 hodin - čtenářská gramotnost

Vzdělávání pedagogických pracovníků SŠ - DVPP v rozsahu 8 hodin - matematická gramotnost

Vzdělávání pedagogických pracovníků SŠ - DVPP v rozsahu 8 hodin - cizí jazyky

Vzdělávání pedagogických pracovníků SŠ - DVPP v rozsahu 8 hodin - osobnostně sociální rozvoj

Vzdělávání pedagogických pracovníků SŠ - DVPP v rozsahu 8 hodin - výchova k podnikavosti

Vzdělávání pedagogických pracovníků SŠ - DVPP v rozsahu 8, 24 hodin - polytechnické vzdělávání

Vzdělávání pedagogických pracovníků SŠ - DVPP v rozsahu 8 hodin – ICT

Doučování žáků SŠ ohrožených školním neúspěchem

Sdílení zkušeností pedagogů z různých škol

Stáže pedagogů u zaměstnavatelů (pro SŠ)

Tandemová výuka na SŠ

Cílová skupina jsou pedagogičtí pracovníci a žáci střední školy včetně vedoucích pedagogických pracovníků.

Celkem těchto aktivit se zúčastní 19 pedagogických pracovníků školy.

V Blansku dne 1.9.2019